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Χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου Υποδομών
και Μεταφορών η FREENOW

2024/09/09 07:50 στην κατηγορία MMM

Χορηγός του ITC 2024 – 7ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών, το οποίο θα
διεξαχθεί από τις 16 έως τις 18 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα, είναι η FREENOW.

H FREENOW είναι το No1 Taxi app στην Ελλάδα και την Ευρώπη, προσφέροντας τις
περισσότερες επιλογές οχημάτων σε 9 χώρες και 150 πόλεις, όπως η Αθήνα, η
Θεσσαλονίκη, το Ηράκλειο Κρήτης και η Χερσόνησος.

Οι χρήστες της εφαρμογής έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν από τη μεγαλύτερη
γκάμα παροχών μετακίνησης και να κάνουν κράτηση για το πλησιέστερο ταξί ή να
επιλέξουν εναλλακτικές λύσεις, όπως ενοικίαση αυτοκινήτου, eBikes και eScooters.

Το app ενσωματώνει παρόχους μετακίνησης με τη φιλοδοξία να κάνει τις αστικές
μετακινήσεις πιο αποτελεσματικές και βιώσιμες για όλους.

Μετά από την ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία της εταιρείας τα τελευταία 13 χρόνια, η
εφαρμογή πλέον συνδέει περισσότερους από 9.000 εγγεγραμμένους οδηγούς με πάνω
από 1,2 εκατομμύριο εγγεγραμμένους χρήστες στην Ελλάδα.

Η γερμανική εταιρεία υποστηρίζεται από το BMW Group και το Mercedes-Benz Group.
“Αποστολή μας είναι να επαναπροσδιορίσουμε τον τρόπο με τον οποίο οι άνθρωποι
μετακινούνται στις πόλεις,” αναφέρει η εταιρεία.

Επισκευθείτε το free-now.com για περισσότερες πληροφορίες. 

Το ITC 2024 – 7o Συνέδριο Υποδομών και 
Μεταφορών. Άνοιξαν οι εγγραφές 
Το ITC 2024 – 7ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών αποτελεί, κατά γενική
διαπίστωση, το μεγαλύτερο συνεδριακό γεγονός για τις κατασκευές/υποδομές και τις
επιβατικές και εμπορευματικές μεταφορές της Ελλάδας.
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Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στις 16 – 18 Σεπτεμβρίου, με τη συμμετοχή
περισσότερων από 80 ομιλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και άνω των 1.000
συνέδρων.

Επιγραμματικά, το πρόγραμμα είναι το ακόλουθο:

➡️Στις 16.9.2024, στις 10:00, θα πραγματοποιηθούν 2 διαδικτυακά πάνελ, ενώ την
ίδια μέρα στις 20:00, θα διεξαχθεί το Opening Gala (πρόκειται για κλειστή
εκδήλωση) στο Περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου.

➡️Στις 17 & 18.9.2024, το Συνέδριο μεταφέρεται στην Αίθουσα Banquet του 
Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών, με τη συμμετοχή περισσότερων από 80
ομιλητών και 18 εκθετών.

➡️Στις 17.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις
Υποδομές (έργα στα μέσα σταθερής τροχιάς, ενεργειακές υποδομές, κτιριακές
υποδομές, οδικά έργα, κατασκευές, μεγάλα έργα).

Στις 20:00, θα ακολουθήσει το Cocktail Meet & Greet στην Αίθουσα Banquet του
Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών (κλειστή εκδήλωση, μόνο με πρόσκληση),
όπου υπάρχει η δυνατότητα επιπλέον χρόνου λειτουργίας των εκθεσιακών
περιπτέρων.

➡️Στις 18.9.2024, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις
Μεταφορές (αεροπορικές, σιδηροδρομικές, θαλάσσιες και χερσαίες μεταφορές,
logistics, ταχυδρομεία / ταχυμεταφορές, αστική κινητικότητα / ΜΜΜ, ηλεκτροκίνηση
/ υδρογονοκίνηση).

Μπορείτε να επισκεφθείτε το www.itcgreece.gr για περισσότερες πληροφορίες για
το πρόγραμμα, τις εγγραφές και την εν γένει διοργάνωση του Συνεδρίου.
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